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Please rate your level of satisfaction for the following items:: The overall distance
learning experience
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Please rate your level of satisfaction for the following items:: The support you
received to prepare your courses for distance learning
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Please rate your level of satisfaction for the following items:: The online
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interaction you had with your students
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Please rate your level of satisfaction for the following items:: The online
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interaction you had with your colleagues

4.55%

0.00% 0.57% 1.14%

|
Very Satisfied  Satisfied Dissatisfied  Very Don't Know (Did not
Chis=satisfied aNswer)

K12 Insight{,

Because Perspeclive Matlers



Please rate your level of agreement for the following statements.: The overall
process for distance learning was clearly explained to me.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The course
expectations were clearly explained to me.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The criteria for
grading assignments was clearly explained to me.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The
requirements for completion of the course were clearly explained to me.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My course(s)
was/were well organized.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The pace of
my course(s) was/were appropriate for the majority of my students.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The
coursework was challenging for the majority of my students.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The
coursework was the right level of difficulty for the majority of my students.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The
assignments helped the majority of my students learn the material.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My
assignments were interesting for the majority of my students.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: Assignments
were relevant to the class/course material.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The majority of
my students can use the skills/content learned in my courses.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: The majority of
my students are prepared for the next grade level.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: | was prepared
to facilitate distance learning.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: | was
knowledgeable in the content of my distance learning course(s).
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Please rate your level of agreement for the following statements.: | provided
individual attention and support to my students.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: | was readily
available to my students when they had questions.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: |
communicated goals and assignments clearly to my students.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: | provided
timely feedback to my students on their assignments.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: | was engaged
in teaching my course(s) online.
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My students
were engaged in my course(s).
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Please rate your level of agreement for the following statements.: My colleagues
were engaged in their courses.
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Please rate your level of agreement tor the tollowing statements.: | Tacilitated an
environment where my students could feel like they were part of a community
during my online course(s).
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Please answer the questions below.: Do you have reliable access to the
Internet?
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Please answer the questions below.: Is your computer's operating system and
hardware functional?

0.00% 0.57%

|
Yes Somewhat Mo Dont Know  (Did not answer)

K12 Insight{,

Because Perspeclive Matlers



Please answer the questions below.: Is your computer’s software system mostly
updated?
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Please answer the questions below.: Do you have basic technology skills (i.e.,
web searching, Microsoft Word, Microsoft PowerPoint, sending attachments)?
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Please answer the questions below.: Were you able to facilitate your courses at
home with minimal distractions?
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At home, | have...
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Please check the following devices that you own/have regular access to: (check
all that apply)
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Please select your school.
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Please select the grade level that you are asigned. (Select all that apply.)
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Please select your role in the district. (Select all that apply.)

Special Counselor Teacher Psychologist  Administrator (Chd not
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General Special Social Worker Speechand  Sypport Staff  Other (Please
Education Education or Family Language specify)
Teacher Teacher Cl or 5chool Lisison  Specialist
ASD
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Please select the courses you taught through distance or remote learning.
(Select all that apply.)
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Technology specify)
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